

广州市煤气公司 130 人援川 燃气设施应急抢险抢修队整装待发

为支援四川地震灾区尽快恢复燃气供应,重建家园,2008年5月23日,广州市煤气公司已成立了一支130人的“支援四川地震灾区燃气设施应急抢险抢修队”,准备随时听从上级号令,开赴四川救灾前线。

这支“抢险抢修队”由公司程志庆副总经理挂帅。首批援川队伍中有管道工、焊工、机修工等34名不同工种的技术人员,配备了3台抢险车辆,2台挖掘机,以及探漏仪、探地雷达,等离子切割机、路面钻孔机等先进设备。该队到达四川灾区后,将可立即展开抢险救灾工作,对灾区现场燃气设施受灾现状作检测评估,摸清管网阀门损坏程度。

公司还将根据工作进展和实际情况,组织96人的第二批援川队伍开赴抢险抢修点展开作业。该队由27名工程技术管理人员和69名施工作业人员组成,到达灾区后将分为5个小分队,其中3个小分队负责埋地管线作业,2个小分队负责户内管安装作业。5个小分队同时进行抢险抢修作业施工,将为灾区燃气管网设施的重建贡献力量。

同时,为确保支援四川地震灾区燃气应急抢险

抢修及施工人员的安全和健康,5月30日,公司举行了“支援四川地震灾区燃气设施应急抢险抢修队”动员大会暨“抗震救灾自助”培训讲座。公司党委周文彬书记作动员讲话,担当此次援川燃气抢险抢修队队长的程志庆副总经理主持会议,公司各单位(部室)援川抢险抢修人员全部参加了会议暨培训讲座。公司党委周文彬书记在动员讲话中对援川人员提出了三点要求:一是要认真学习贯彻落实胡锦涛总书记在抗震救灾工作会议上的重要讲话精神,充分认识援助灾后重建工作的重要意义;二是要认真学习好灾难现场救助知识,确保援川人员的安全和健康,努力完成好工作任务;三是要认真做好相关物资的准备,并在规定的时间内高标准、高质量地完成各项任务,还未接到任务的人员要做好本职工作支持抗震救灾。

紧接着,由曾赴四川地震灾区参与救援工作的广州市红十字培训中心刘俐利老师作主题为“抗震救灾自救”的救助知识讲座。她以自己在四川地震灾区的亲身经历和感受,分别就地震的防护知识、现场紧急自救知识、震后防护知识等方面进行了详细的介绍,还介绍了在灾区工作的一些必备物品准备。最后,她还就如何看待正确援助工作对参训人员进行了心理辅导。

(广州市煤气公司)

第3届国际二甲醚会议暨第5届亚洲二甲醚会议信息

第3届国际二甲醚会议暨第5届亚洲二甲醚会议将于2008年9月21日至24日在上海浦东东锦江索菲特大酒店举行。会议旨在探讨全球视野下二甲醚作为21世纪清洁燃料和化工原料面临的机遇和挑战,加速推进二甲醚产业化与市场化。

会议将邀请国内外著名专家学者和国际著名能源企业做主题报告和技术交流,内容涵盖DME最新技术、示范与商业化应用、政策法规、引领行业发展人士对二甲醚发展前景的权威观点,使与会者掌握全球二甲醚发展的脉搏,促进国际学术界和工业界的信息交流与技术合作。

会议的主要议题包括:(1)全球DME概览:政府项目与商业开发;政策、标准、法规;技术经济分析;健康及环境评价;(2)DME应用:民用和商用燃料;交通运输及车用燃料;发电燃料;LPG替代;化工原料;储运与安全对策;(3)DME原料及生产:传统原料,如煤炭、煤层气、焦炉气和天然气等;可再生原料(生物质,垃圾,农林产品加工废弃物);制造技术最新进展;(4)DME市场:市场需求分析;关联产品LPG、甲醇、乙醇。

同时,会议还将向与会者提供二甲醚技术、成果、项目展示的机会,并组织参观上海及周边地区的二甲醚生产、汽车示范与研发基地,进行现场技术交流。会议秘书处:张武高 联系电话:021-34206540

(丁淑兰)